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'HUGNG DAN GIAI CHI TIET
PE 11

I. TRAC NGHIEM
Cau 1. % viét dusi dang sé thap phan I;

A.09 B. 0,09 C. 0,009 D. 9,00
Phwong phap:

Ap dung kién thuc: - 0,01
100
Cach giai:
% viét dudi dang sé thap phan 13 0,09
Chon B
Cau 2. Hon sb 3% dugc chuyén thanh sb thap phéan 13 ?

A. .34 B.0,/4 C.17,5 D. 32,5
Phwong phap
Chuyén hdn s6 thanh hd sb chira phan s6 thap phan rdi viét dudi dang s thap phan
Loi giai

2 4

32-3_=34
5 10

Chon A
Cau 3. Chir s6 5 trong s6 thap phan 12,25 c6 gia trj 13 ?
'R%E 35% c.é% D.R%ﬁ
Phwong phap
Xéc dinh hang ctia chit s6 5 roi chi ra gia tri cua chir s6 d6 trong s6 da cho.

Loi giai

Chir sb 5 trong $b thap phan 12,25 c6 gia tri la %

Chon C

Cau 4. Chin don vi, hai phan nghin duogc viét 1a:

A. 9,200 B.9,2 C. 9,002 D. 9,02
Phuwong phap
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Vit s6 1an _luo*i tir pﬂén ngﬁyéﬁ; dél‘lip;héy rdi dén phﬁn tﬂép pﬁﬁn N
Loi giai
Chin don vi, hai phan nghin duoc viét 1a: 9,002

Chgn C

Cau 5.5m?5dm?=....... cm?. S6 thich hop dién vao chd tréng la:

A.55 B. 550 C. 55000 D. 50500
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1m? = 100 dm? = 10000 cm?

Loi giai

5m? 5dm? = 50500 cm?

Chon D

Cau 6. Mot ngudi thg may 15 bd quan 4o ddng phuc hét 36 m vai. Hoi néu ngudi thg d6 may 45 bo
quan 4o ddng phuc nhu thé thi can bao nhiéu mét vai?
A.72m B. 108 m C. 300m D.81m
Phuwong phap
- Xét 45 bd quan 4o gip 15 bd quan 4o bao nhiéu lan
- SO mét vai dé may 45 bo = sb mét vai dé may 15 bo x s6 lan
Loi giai
45 bd quan 4o gip 15 bd quan a0 s6 1an 1a: 45 : 15 =3 (lan)
May 45 bd quan 4o dong phuc nhu thé thi can sé mét vai 1a 36 x 3= 108 (m)
Chon B
II. TU LUAN
Céu 1. Tinh:

2 4
Z4= b
a) +5 )

ol

N | o
|
Wl

Phwong phap
- Mudn cong (trir) cac phan s6 khac mau s, ta quy dong mau sé hai phan s6 d6 roi cong (trir) cac
phan sb sau khi quy dong.

- Muon chia hai phan s6 ta lay phan s6 thir nhat nhan vdi phan s6 ddo ngugce cua phan so6 thi hai.

Loi giai
g 2,410 12 2
3'5 15 15 15
py2_L.1. 5 1.5, 541
236 23 2 " 22 2
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Cau 2. Viét sé thich hop vao ché chém:

Phuwong phap
Ap dung cach doi:
1m? = 10000 cm?
1 km2=100 ha ; 100m? = 1 dam?
Loi giai
a) 5m? =50000 cm?
b) 2 km? = 200 ha
c) 2608 m? = 26 dam? 8 m?
d) 30000 hm? = 30000 ha
CAu 3. Chu vi cia mot thira ruong hinh chit nhat 1a 240 m. Chiéu rong kém chiéu dai 20 m. Tinh dién
tich thira rudng do.
Phwong phap
- Tim ntra chu vi hinh chir nhat
- Tim chiéu rong va chiéu dai theo bai toan tim hai s6 khi biét tong va hiéu cua hai s6
- Dién tich = chiéu dai x chiéu rong
Loi giai
Nura chu vi thtra rugng hinh chir nhat 1a:
240: 2 =120 (m)
Chiéu rong thura rudng hinh chir nhat 1a:
(120-20) : 2 =50 (m)
Chiéu dai thira rudng hinh chir nhat 1a:
50 +20 =70 (m)
Di¢n tich cua thira rudng hinh chir nhat 1a:

70 x 50 = 3500 (m?)

Piép s6: 3500 m?
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A y R - R N 2 A 9 e - A R
Cau 4. Con kém me 24 tudi. Nam nay tudi con bang c tudi me. Hoi ndm nay con bao nhiéu tudi, me
bao nhiéu tu6i?

Phuwong phap

Giai bai toan tim hai s6 khi biét higu va ti s6 ciia hai s6

Loi giai
Hiéu sé phan bang nhau la:

5 -2 =3 (phan)
Nim nay con c6 s6 tudi la:
24 :3x2 =16 (tudi)
Nim nay me c6 s6 tudi la:
16 + 24 = 40 (tudi)

Dap sb: Tubi con: 16 tudi

Tuo61 me: 40 tudi
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